



## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Veronika Petrová

**Název práce:** Sportovně rekreační aktivity jako produkt cestovního ruchu v Hradci Králové. „Hipotrasy po atraktivitách Městských lesů Hradec Králové“

**Autor posudku:** Mgr. Petr Hruša, Ph.D.

**Cíl práce:** Návrh stezky na vybrané turistické atraktivity v Hradci Králové a okolí. Následné zhodnocení zájmu o daný projekt ze strany jezdeckých center a potencionálních zákazníků.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

### Dílčí připomínky a náměty:

Autorka si stanovila několik dílčích cílů, z nichž nejpodstatnější bylo navrhnout trasu pro hipoturistiku po atraktivitách v okolí Hradce Králové. V kapitole Metodika zpracování pak popisuje metody sběru dat (dotazníky), jejich místo a datum zveřejnění, návratnost a terénní šetření.

Teoretická část je zpracovaná přehledně, jsou v ní popsány klíčové pojmy, hipoturistika jako taková, hipotrasy a historie koní. Vše je popsáno od obecného ke konkrétnímu, avšak tato část není příliš dlouhá a jsou v ní pouze podstatné informace, což

hodnotím jako přínosné. Odkazy na literaturu jsou ve shodě s normou, když je v práci použito 17 monografií a 8 webových stránek.

V praktické části je dost prostoru věnováno hipotrasám v Hradci Králové a okolí a jezdeckým stanicím v Hradci Králové a okolí, což by se vhodněji hodilo zařadit do části teoretické. Velice mě překvapila informace o stávající hipotrase, která je vedena v okolí HK místy po dopravních komunikacích. Co se týče jezdeckých stanic, bylo by vhodné uvést jejich internetové stránky pro případ, že by čtenáři měli zájem o možnosti půjčení koňů apod.

Co se týče návrhu hipotarsy, tak se mi velice líbí, že autorka zakomponovala do její trasy mnoho zajímavých atraktivit. Co mě trochu zarazí, je to, že část je vedena po Hradečnici, kde je velká frekvence turistů, běžců, bruslařů a cyklistů, kteří by určitě na této komunikaci koně viděli neradi. Myslím si, že autorka mohla tuto část vymyslet jinak, protože tato lokalita je tak propojená lesními cestami, že by to určitě bylo realizovatelné. Určitě bych se více věnoval i popisu atraktivit, které by bylo možné navštívit. Dotazníkové šetření je v této části opět popsáno, ale jsou tam stejné informace, jako v kapitole Metodika zpracování. Kladně hodnotím celkový počet vyplněných dotazníků (365 respondentů). Výsledky dotazníku jsou v příloze, ale asi by bylo vhodnější je mít v praktické části.

V přílohách jsou fotografie autorky zajímavých míst, které mohou zájemci navštívit, což zvyšuje kvalitu práce.

### **Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:**

Na práci oceňuji snahu autorky o vlastní výzkum. Práce svým pojetím odpovídá požadavkům na závěrečnou bakalářskou práci. Formální a jazyková stránka i úprava práce jsou vyhovující. Formální požadavky bibliografické citace odkazů v textu jsou splněny a referenční seznam je ve shodě s normou. Práci doporučuji i přes výše uvedené připomínky k obhajobě.

### **Otázky k obhajobě:**

- 1) Byl zveřejněn pro respondenty dotazníku přes internet Váš návrh hipotrasy?
- 2) Jak se veřejnost dozvěděla o dotazníku?
- 3) Co by bylo nutné udělat pro to, aby Vámi navrhovaná hipotrasa byla oficiálně schválena?

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Navržená výsledná známka: C - velmi dobře**

**V Hradci Králové, dne 19. května 2016**

---

**podpis**